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OEMA 1°

A. 'Eoto x; Kot Xz ot pilec g eélowong ax’ + Bx+y =0,a # 0. Na anodeitere otu:

1. X1+Xp2==- —

ii. X1.X2= —

SIS

(9 povadodeg)
B. 211 mapaxdrtm mpotdoelg va emiéLeTe TNV 6MOTH amdvTnon

i. " Otg; iy =2x+5 ko & y=Ax+2008 eivat mapdAAnieg av:

a. A=5

B. A=2008
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ii. . Avn eficowon x*-5x+=0 &ye1 pilo 10 2 T01E:
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iiil. Av D=0 ka1 Dx=Dy=5 t0t1¢ 10 cuoThHO!:

a. £&yel anelpo mnbog Acewv
B. eivon advvaro
Y. €yel povadikn Avon (x,y) = (0,0)
0. &xet povadikn Aon (x,y) = (5,5)
(6 povaodeg)
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I'. No onueinocere moleg amd TIG TOUPAKATO TPOTAGELS Eival MOTEG (2) 1)
MavBacpéveg (A) :

i. Avx>0 tote [x|=x
ii. H efiomon x*+ox—1 =0 &gl mporypotikég pileg yia kée o€ IR

iii, Jor? = o), ywoxade aelR
iv. Vo -\/E=1/a—,8,yta1cdeea>[3>0

V. Xy=x" & x=y, 0 kdbex, y €IR
(10 povadec)

OEMA 2°

Atveton n cuvaptmon:

3_
f(x) = x —4x

x? +2x

A. Nao Bpebet 1o medio opropol ¢ cuvaptnong kot va amroromBel o TOTOC ™G,
(10 povadeq)

B. No vroAoyiotel ) mopactoon:

A SO0

f4)-2
(8 povadeq)

I'. Na hbein eéicoon|f(4) :x-1| =2 —(3) - x|
(7 povadeq)

OEMA 3°

Atveton 1) eéiomon x> — (M1)x + A =0

i. No anodeiéete 0T M e€lomon Exel mpaypatikeg pileg yio ke Ty Tov A.
(8 povadeq)

ii. Avxy, X, o1 pilec e eéicwong va Ppeite 1o A hote (x1+x2)” - 2x1x2 =10
(8 povadeq)

iii. T A=3, va kotackevdoete eéicoon 2°° Pabuov pe pileg 2x; Kot 2x;.
(9 povadeq)
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OEMA 4°

Atveton to oot
-x+y=A41
x-2y=4+2
i. Na deiéete 011 10 GVOTHA EXEL pOVAdIKN Abom Yo kKabe Ae IR
(5 povadeq)

ii. Noa Bpebein povadum Avon (Xo,¥o0) TOL GLGTNUATOG.
(8 povadeq)

iii. Na Avbein avicmon

X0+ Yo > -3
(12 povadec)
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